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Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia
NR sprawy: IRP.272.4.14.2020

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego ,, Dostawa energii elektrycznej dla Jednostek Organizacyjnych

Powiatu teczynskiego w latach 2021 - 2024 ” — wyjasnienia tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. 2 2019 r., poz. 1843 z péZn. zm.), Zamawiajacy ponizej zamieszcza pytania o wyjasnienie tresci
SIWZ, ktére zostaty zadane w przedmiotowym postepowaniu: oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1
SIWZ, rozdziat 4 — termin wykonania zamdwienia — pkt. 1 - Informujemy, iz z uwagi na koniecznos¢

zawarcia umowy w terminach okre$lonych w art. 94 ustawy Prawo zamoéwien publicznych,
a nastepnie na konieczno$¢ przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwajgcej - zgodnie
z dyspozycja art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej od dnia 01.01.2021 roku nie jest mozliwy do spetnienia przez Wykonawce. Majac
na wzgledzie powyzsze, zwracamy sie z uprzejma prosbg o zmiang terminu rozpoczecia sprzedazy
energii elektrycznej na dzien 01.02.2021r. (01.04.2021r. dla ppe z trzymiesigcznym okresem
wypowiedzenia), lecz nie wczesniej, niz po zawarciu umoéw dystrybucyjnych, pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD.
Jednoczesnie prosimy o stosowng modyfikacje w pkt. 2 oraz w Zataczniku nr 5 do SIWZ — wzor
umowy - § 5 ust. 21 § 10.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na zmiane terminu wykonania zaméwienia okre$lonego

w Rozdziale 4 SIWZ, gdzie Zamawiajgcy okreslit termin od dnia 01.01.2021 r. jednakze nie wcze$niej
niz z dniem pozytywnie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy u Operatora Systemu
Dystrybucyjnego.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, ze nie posiada umoéw sprzedazy energii elektrycznej
z trzymiesiecznym okresem wypowiedzenia oraz informuje, ze umowy dystrybucyjne ma zawarte na
czas nieokreslony (jak stanowig zapisy SIWZ)

Pytanie 2
Zatacznik nr 1 - zestawienie PPE - Wykonawca zwraca sig¢ z prosba o udzielenie nastepujacych

informacji:

a) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych uméw kompleksowych/ umow sprzedazy energii
elektrycznej?

b) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajacych na
skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci
Wykonawce?

c) Czy Zamawiajagcy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku



punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okre$lony, w termie
umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

d) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych
w SIWZ? Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzen umdw/anekséw w ramach akg;ji
promocyjnych/programéw lojalnosciowych ?

Odpowiedz:

Ad.a)

Zamawiajgcy informuje, ze w Rozdziale 3 — Opis przedmiotu zamdwienia pkt.14 oraz Zatgczniku nr 1
— Wykaz PPE wskazat dla kaidego z punktdw poboru na jaki okres jest zawarta umowa
z dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej oraz jaki jest okres wypowiedzenia — 1 m-c.

Ad.b)
Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy.

Ad.c)

Zamawiajacy informuje, ze w Rozdziale 3 — Opis przedmiotu zamdwienia pkt.8 oraz Zataczniku nr 1 —
Wykaz PPE wskazat, ze dostawa energii elektrycznej bedzie odbywac sie za posrednictwem sieci
dystrybucyjnej nalezgcej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD). Warunki swiadczenia ustug
dystrybucji okreslaja odrebne umowy dystrybucyjne zawarte przez z OSD na czas nieokreslony.

Ad.d)

Zamawiajgcy informuje, ze nie ma zawartych uméw ani anekséw w ramach akcji promocyjnych,
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ

Pytanie 3
Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel

oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania

umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatagcznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dokumentéw

dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajagcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesénie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce btedne

dane, skutkiem czego moze okazac¢ sie konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw.

sprzedawcy rezerwowego, o ktdrym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy wytonionemu w postepowaniu stosownego petnomocnictwa do
zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz
wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru
stosowanego powszechnie przez Wykonawce.



, Jednoczesnie w Rozdziale 19 SIWZ pkt.19.7.2 ppkt b Zamawiajacy zawart zapis, iz przekaze
Wykonawcy:
dokumenty dla kazdej jednostki organizacyjnej objetej postepowaniem:
- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy u OSD;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;
- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Pytanie 4
Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajacego parametry

dystrybucyjne — w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwos$¢ Swiadczenia ustug dystrybucji,
wydanymi przez wtasciwego OSD?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze parametry dystrybucyjne dla kazdego z punktéw poboru -

w szczegolnosci moc umowna i grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi
oraz dokumentami potwierdzajagcymi mozliwos¢ $wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez
wiasciwego OSD.

Pytanie 5
W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz

pierwszy oraz w przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych umowa dystrybucyjna jest zawarta
na czas okreslony i braku zgody na udzielenie petnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez
Wykonawce, prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy
dystrybucyjnej z OSD na podstawie oswiadczenia woli, zawartego w udzielonym przez siebie
petnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie obowigzujgcymi?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze dla kazdego z punktéw poboru ma aktualne umowy dystrybucyjne
zawarte na czas nieokreslony.

W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz
pierwszy Zamawiajacy udzieli petnomocnictwa do zmiany sprzedawcy wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce.

Pytanie 6
Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach

wskazane bedy dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres)
zostang wpisane pod pozycjg "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie
rozwigzanie dotyczgce wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajgcego.

Odpowiedi:
Tak, Zamawiajgcy akceptuje takie rozwigzanie wystawiania faktur VAT

Pytanie 7
Wykonawca zwraca sie z pro$ba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za

zakupiong energie elektryczna

a) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego, na podstawie faktur VAT ze wskazanym
oddzielnym subkontem do wpfat naleznosci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z
wyszczegblnionych jednostek organizacyjnych/grup fakturowych ?

b) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jednym



subkontem do wptat naleznosci przyporzagdkowanym do wszystkich wyszczegélnionych jednostek
organizacyjnych?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczng w ramach jednego

numeru NIP Zamawiajgcego, na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do
wptat naleznosci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z wyszczegélnionych jednostek
organizacyjnych/grup fakturowych

Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi stajg sie integralng czescig SIWZ
i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.
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